Einmaleinstabellen K2 B36

1. Rechne aus.

1248 13619 12|59 el 6|92
9 3 9 9
7 8 4 6
2 2 8 7
|6 |75 el 7|62 | 5|78 1392
4 2 2 3
7 8 4 6
9 7 8 9

2. Achtung, jetzt muss du manchmal dividieren!

|G |7 |4 el 4|6 |7 12|38 | 6]19]|3
28 16 16 27
24 42 18 18
12 14 40 72
6154|3048 6 24 4 12 2 18
3 7149 8 |32 5140
9 4 36 2 12 4 28

3. Zu welcher Reihe gehodren die Zahlenketten?
Streiche in jeder Reihe die 3 Zahlen durch, die nicht dazu passen.

21, 24, 27, 30, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 42

48, 49, 50, 54, 60, 66, 72, 78, 84, 87, 90

35, 40, 44, 45, 50, 54, 55, 58, 60, 65, 70

40, 46, 48, 54, 56, 64, 72, 80, 88, 92, 96



